

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
P a l á n k a, F ő - u t c z a 281. szám.
Megjelenik minden vasárnap reggel.
Egyes szám ára 4 fillér.

Felölös szerkesztő:
C s e r n i c s e k I m r e
Szerkesztő: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
Égész évre 6— K
Fél évre 3— K
Amerikába egész évre 8— K
Nyilvált sora 30 fillér.

Rovás.

Szent István az első magyar király szigorú volt, de igazságos. A történelem azt mondja róla, hogy üldözte a gögös embert, és épen azért ő maga szintén felfelé is, lefelé is csak nyájas és leereszkedő volt és nem büszke.

E tényt azon azon czélből iktattuk soraink élére, hogy példáját, hozzuk annak, mennyire, éppen ellenkezőleg büszkék és gögösek ma meg a legsemmitmondóbb emberek is mihelyt felkapaszkodtak az uborkafára. Mily rút dolog ha egyik ember a másikkal szemben büszke és gögös. Van e jogosultsága ezen elfajulásnak? Hát nem gondolnak azok az urak és hölgyek kik büszkék és gögösek arra az órára midőn itt kell hagyniok e nekik földi paradicsomot nyújtó életet, vagyis az elmulásra?

Arra, hogy miként az a szegény és lenézett, a végtelen semmibe költözik úgy ők sem maradnak meg magnak? Meghalnak ugyanigy mint a legnyomorultabb és legszegényebb koldusok.

Hála a mindenség Urának hogy itt a halál nem tesz különbséget büszke és gögös, meg lenézett és szegény ember között. És ez így van jól mert kell hogy valami legyen hof mindnyájan egytorma elbánásban részesülünk; és ez az elmulás!

Egyéni büszkeség csak kétféle létezhetik de annak sincsen a felebarátunkra kihatólag jogosultsága. Ez a kettő először a női büszkeség; büszkeség a női becsületre és erényre másodsor a férfi büszkeség, és az a tiszta lelkiismeret és ugyancsak a becsületesség első sorban. Ismételjük azonban hogy e két büszkeség csak a saját címükre vonatkozhatik, és azzal kérkedni, vagy magunkat ebből kifolyólag többnek, különbnek tartatni mint más embert, nem szabad.

Vannak emberek, kik a papájuk vagy nagypapájuk révén a legocs-

mányabb úton szerzett vagyonhoz jutottak, és most lenéznek olyan embert akinek nincs vagyona, de van becsülete. Mire büszkék tehát az utóbb említettek? A vagyonra talán mely ép a becsületesség megkerülésével jutott birtokukba?

Az olyan embereknek kellene első sorban a büszkeségről és gögről lemondani, mert gondolniok kellene a multra, és gondolniok kellene a jövőre: vagyis a megsemmisülésre.

E. L.

Hirek.

Dörmögő úr lakodalmá. Uj Dörmögő-cziklus mindig új gyönyörűséget jelent a gyermekek számára, kivált ha az eddigieknél is mulatságosabb és egészen új helyzetben mutatja be a hirneves Maczkót. A Dörmögő történetek kifogyhatatlan leleményességű írója, Sebők Zsigmond most kezdett egy ily új cziklust Dörmögő úr lakodalmá czímen a Jó Pajtás-ban, melyet Benedek Elekkel együtt szerkeszt. Ezenkívül a lap augusztus 11-iki számban Benedek Elek és Józsa Antal irtak verseket Géza bácsi elbeszélést, Gyula bácsi cikket egy elmés új találmányról, Faragó Géza pompás képet rajzolt ebbe a számba a világ legszebb meséi sorozat egy bájos angol mesével gazdagodik, Zsiga bácsi mókája, Szemere György kalandos története, a rejtványek, szerkesztői izenetek egészítik ki a szám gazdag tartalmát. A Jó Pajtás-t a Franklin társulat adja ki; előfizetési ára negyedévre 2 korona 50 fillér, fél évre 5 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a »Jó Pajtás« kiadóhivatala Budapest IV., Egyetem-utca 4.

A »Vasárnapi Ujság« augusztus 11-iki száma igen szép képek sorozataiban mutatja be Baksay Sándor ref. püspök, a nagynevű író ünneplését, a főváros új műteremházait, Malta-sziget érdekességeit Bér Dezső egy szép rajzát, a világlegnagyobb hajóját, az új Kruppágyúkat, stb. Szépirodalmi olvasmányok: Szende-Dárday Olga és Claude Faifé regénye, Vargha Gyula, Lampérth Géza, Jásszay-Horváth Elemér és Juhász Gyula versei, Abraham Ernő novellája. Egyébb közlemények Kada Elek kecskeméti polgármester arcképe

czikk Oroszországnak skandináv országok elleni törekvéseiről s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték stb. — A »Vasárnapi Ujság« előfizetési ára negyedévre öt korona, a »Világkrónika«-val együtt hat korona. Megrendelhető a »Vasárnapi Ujság« kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem-utca 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a »Képes Néplap«, a legolcsóbb ujság a magyar nép számára, fél-évre két korona 40 fillér.

Nagy fizetésképtelenség. Guba József topolyai nagy vaskereskedő cég, — mint a hitelezői védegyelet jelenti — fizetésképtelen. A cég még nemrégiben is egyike volt Bácska elismerten első vaskereskedő cégeinek s a virágzó topolyai vaskereskedésen kívül több jömenetelő üzlete is volt.

Egy főhadnagy titokzatos eltűnése. Flügelmann Henrik főhadnagy Zomborból két héttel ezelőtt felutazott Budapestre és azóta nyoma veszett. Zomborban lakó rokonai bejelentették az eltűnést a budapesti rendőrkapitányságon, mert az a gyanujuk, hogy a főhadnagy, akinél 2000 K készpénz volt, bünténynek esett áldozatul. Erre vall legalább az a körülmény, hogy podgyászat a szállóban hagyta.

Kivételele nőülési engedély. Az 1912 XXX. tc. 87. §-a hatályon kívül helyezte az 1875. tc. 3. §-ban foglalt ama rendelkezést, amely szerint a kivételele nőülési engedély elnyerése iránt benyújtott kérvényeknek első foku elbírálása és véleményezése a közigazg. bizottság hatáskörébe tartozott. — Ennek folytán kivételele nőülési engedélyek tárgyalása most már a m. kir. honvédelmi miniszter a közigazgatási bizottságok véleményének meghallgatása nélkül intézkedik. — Ennélfogva a szabályszerűen felszerelendő kérvények ezen túl nem a közigazgatási bizottságokhoz, hanem vagy közvetlenül a m. kir. honvédelmi miniszterhez, vagy az illetékes közigazgatási hatóságokhoz nyújtandók be.

Az eltörölt ünnepek. Mint ismeretes, X. Pius pápa az elmúlt év július 2-án kelt »Supremi Disciplina« kezdetű motu propriojában úgy intézkedett, hogy a szokásos egyházi ünnepek száma az egész világon redukáltassék. A pápa ezen motu proprioját azzal indokolta, hogy »a kereskedelem és ipar megnövekedett és a nagyszámú ünnepnapok megtartása sok tekintetben nehézségeket ütköztet.« Ez okból a parancsolt ünnepek számát le kellett szállítani. A hercegprímás már legújabb

körlevélben tudatja papjaival, hogy a motu proprio intézkedése értelmében a következő ünnepek elvesztik külső ünnepjellegüket s azokon a misehallgatás és a szolgál munkától való tartozkodás nem kötelező: karácsony, husvét és pünkösöd másnapja, Urnapja, Gyertyaszentelő Boldogasszony (febr. 2) Gyümölcsoltó Boldogasszony (márc. 25) Kisasszony napja (szept. 8) valamint mindenféle ország, nemzet egyházmegyei tartomány, község különleges védőszentjeinek fogadalomból vagy szokásból származó ünnepei, még ha egyházilag meg is voltak eddig erősítve és nyilvánosan is voltak eddig erősítve és nyilvánosan is megülettek. — Ezek a ünnepek az ünnepek jegyzékéből törölendők. Ezeket a változásokat okt. 27-én hirdetik ki a templomokban.

Uj állami tanítók megyénkben.
A vallás- és közoktatásügyi minister most nevezett ki 500 uj állami tanítót. Megyénkbe kinevezettek uj állami tanítókul a következők: Dunagárdony Novakó Péter, Kölpény Kiss Dezső, Óverbász Paraszka Antal, Baja Király Gyula, Szabó Zoltán, Novák Ferenc, Koroczy Mária, Mihályi Margit, Gombos Venczel Borbála, Sajkáslak Dobánovácski Mária, Szabadka (tanya) Kladek Jenő, Horvátczky Márk, Erdélyi Antal, Szücs Erzsébet és Adrián Anna, Szilágyi Vitanyi Kornélia, Tittel Nanics Vladen, Turner Mária és Szabó Károly.

A vasvilla halottja. Borzasztó szerencsétlenség hírére vesszük Bácsföldvárról. Bácsföldváron is ugyancsak gabona hordás közben történt, hogy Hanák Ilona leány a megrakott kocsirol leesett és vele együtt a mellete volt hegyes acél vasvilla is. A szerencsétlen leány — szomorú vesztére — ijedtében magához szorongatta a vasvillát és így történt, hogy a földre zuhanva a vasvilla ága alsó álla alatt

behatolt és az így iszonyu módon felnyársalt leány tetején jött a hegye ki. A szegény leány jajszó nélkül terült el a földön és mire segélyére siettek, már halott volt. A rettenetes szurás rögtöni halálát okozta a derék, munkásleánynak. A bácsföldváriak nagy részettel temették el a vasvilla áldozatát.

Szokol egylet Ópalánkán címen jelent meg e lap legutóbbi számában egy pár sor, melyre vonatkozólag megjegyzem, hogy: 1.) az egylet neve nem is „Szokol”, hanem „Szerpszki Szoko” magyarul: Szerb Súlyom. 2.) az egyletre ráfogta a sorok írója, hogy direkte politikai jellegű: Ez ráfogás vagy jóhiszemű tévedés, de nem igazság, mert a szokol egy szerény sport egyesület, melynek tagjai nemes testedzéssel és nem politikával foglalkoznak. 3.) végül: tévedés, hogy én bárkit is az enyémmel ellenkező nézetért megkorbácsolnék. De ha valaki személyemet „piszkos gazembernek” mondja, becsületbeli kötelességem elégtételt szerezni, amint szereztem is. Szükségesnek tartottam ezen megjegyzéseket, nehogy a sorok írója a jóhiszemű olvasókat tévedésbe ejtse.
Jankovics Stanoje.

Nem lövik agyon a Sziámot! Sziámot, a budapesti állatkert hírhedt vad elefántját tudvalevőleg agyon akarta lövetni az állatkert igazgatója. Az agyonlövés dicsőségeért több ismert nevű vadász pályázott, de reményük füstbe ment, mert Sziám meggyógyult ismét jókedvű, eszik mint azelőtt és fürdik a nagy medencéjén amelyet udvarában kiástak neki. Ha valaki bosszantja, hát vizet merít az ormányába és lefecskendi az illetőt, aki megérdemli ezt a megleckéztetést. Hogy társasága legyen, még egy elefántot vásárolt az állatkerti igazgató és pedig egy szelid és tanított nőtényt, amelynek hátára széles kétoldalos nyeret tesznek s ezen 8 felnőtt ember ülhet és kórsátára indulhat az elefánt hátán a kertben. Ez az elefánt legközelebb érkezik Hamburg felől az indiai barna ápolójával együtt, aki egyuttal vezeti is az elefántot, ha lovagolnak rajta.

Kedden, augusztus hó 20-án, Szent István napján d. u. 4 órától esti 7 óráig az ujalánkai István király sétányon séta-zenehangverseny tartatik, melyen mindenki részt vehet, s mely alkalommal ott fagyalt, jeges kávé, sütemények és más uzsonnák, nemkülönb sör is kaphatók lesznek. Belépti díj személyenként 40 fillér. 14 éven aluli gyermekeknek 20 fillér.

Népbiztosítási szövetkezetünk részére

keresünk

az ország minden helyisége részére képviselőket. Szakismeret nem szükséges, mint mellékfoglalkozás is üzhető. Könnyű, és becsületos mellékkereset! Ajánlatok az

Eszéki Kölcsonös Segélyző Szövetkezet Igazgatóságához, Eszék, intézendők.

A pilotasors.

Mozdráma.

Előadva: Apollo színházban Palánkán.

Lind Frigyes, a mechanikus rendkívül érdeklődik minden iránt, ami az aviatikával össze függ. El is határozza hogy repülőgépet konstruál, mellyel nagy vagyont remél szerezhetni. Fiatal, beteges felesége, aki sejtí, hogy férjének aviatikai eszméi sok keserű órát fognak neki szerezni, természetesen ellenzi férje terveit.

Egy napon Lind 15000 koronát kap egy Frank nevű uszorástól 3 hónapos váltó ellenében. Frank maga is buzgó sportman s a pénzt egy repülőgép költségeire adja. A kölcsön biztosításul azonban zálogul vette Lind finom műszereit és 20000 koronás életbiztosítási kötvényét. A három hónap leletével a gép még nem készült el és Lind nem tudott fizetni. Frank nem adott halasztást és így a zálogba adott

értékek Frank kezén maradtak. Link felesége efelett való bánatában megbetegedett. A nyomorusághoz hozzájárult az is, hogy a megszokott kényelmes lakásból egy szűk viskóba kellett költözködniök.

Mimi állapota mind rosszabbra fordul és az orvos véleménye szerint csakis drága orvosságok és jobb táplálkozás adhatja vissza egészségét. De honnan vegyen Lind erre pénzt? Végül kénytelen a már elkészült gépet Franknak kínálni megvételre, akinek ugys titkos vágya volt egy repülőgép birhatása. Meg is veszi a gépet 500 koronáért és az életbiztosítási kötvényt vissza adja. Örömmel siet haza a pénzzel és az orvosságokkal beteg feleségéhez, akinek állapotán már az a tudat is lényeges javulást idéz elő, hogy a repülőgép immár nem foglalja le Lind minden percét. Frank azonban nem talál embert a ki gép kezeléséhez ért. Ő maga is megpróbálkozik vele, de eredményt elérni

nem tud. Hirdetést tesz közzé a lapokban melyben egy pilótát keres és a véletlen folytán éppen Lind jelentkezik.

A repülőverseny rendezősége 5000 koronás díjat tűz ki magasrepülésre. Frank a heves szél ellenére is ráveszi Lindet hogy felszálljon és Lind már-már engedelmeskedik kapzsi főnökének, de az utolsó pillanatban érkezik meg felesége, aki viszatartja őt a vakmerő kísérlettől. Frank erre elhatározza, hogy ő maga fogja megszerezni a magasrepülésre kitűzött 5000 koronás díjat és Lind minden figyelemzeteése ellenére megindítja a motort és felemelkedik a levegőbe. De pár pillanat mulva hangos jajkiáltás zug végig a repülőtéren. A repülőgép fölbillent és Frank lezuhant a magasból. Utolsó vonaglásában, magabaszállva kérte Lindet, hogy bocsásson meg neki. Mimi pedig hálatalt pillantást vetett az ég felé, mely megövtá férjét a biztos haláltól.

A bácstóvárosi választókerületben a képviselőválasztás ma szombaton van Bácsstóvároson. Két jelölt küzd a mandátumért: Evetovics János bácsi plébános munkapárti és Hadzsi Koszta újvidéki ügyvéd egyesült ellenzéki programmal. A szavazás kezdete reggel 8 órakor.

Bicskázó cigány. Jánoshalmán, a hol a minduntalan ismétlődő halálosvégi korcsmai verekedések miatt szigorú intézkedések történetek, a vasárnapra virradó éjjel ismét halálos bicskázás volt. Özveggy Vlasicsné korcsmajában, a mely a véres verekedések leggyakoribb színhelye, Rosztás Péter marokszedő cigány valami hátrálékos munkabért kért Rasztik Mihálytól, a kinek földjén arató munkát végzett. A gazda azt állította hogy ő már teljesen kifizette a bérét, mire a cigány hirtelen bicskát rántott és kétszer beledöfött a gazdába. A fiatal, huszonkétéves gazdát egyik szúrás a szíve alatt érte, a másik a hasát furta keresztül. Mindkettő halálos volt. A kocsmában tartózkodók meg akarták fékezni a dühöngő cigányt, ez azonban tovább hadonászott késével és a míg a csendőrök ártalmatlanná nem tették, még két legényt súlyosan megsebesített.

A rabló fakeskedő. Triznya János topolyai fakeskedő, aki Tonkovic Klára szabadkai utcai leánynak kirablása miatt előzetes letartóztatásban van, védője utján 5000 korona óvadékat ajánlott fel, hogy szabadlábra helyezték. A vádtaács a kérelmet elutasította, azzal az indoklással, hogy a kaució felajánlása még inkább megerősíti azt a gyanút, hogy a fakeskedő, a ki vagyonos volta dacára kétes és kiismerhetetlen existencia, az öt évig terjedhető fogházbüntetés elől szökni akar. — Ujabbban a topolyai csendőrség azzal is gyanúsítja Triznyát, hogy a legutóbbi közszégy vásár napján Runi z Péterné kalaposmesternél elköveztett betőréses lopást, a mikor 500 korona készpénzt vittek el, szintén ő követte el.

AZ ÉN ÖREG

tapasztalatom arra tanít, hogy bérápolásnál csak a vesszőpapír-álmioszappant Bergmann & Co. használjam. Darabja 80 fillér mindenütt kapható.

Lopás az állomáson. Schlossberger Adolf újvidéki ügynök e hó 8-án feljelentést tett a szabadkai vasúti rendőrségen, hogy az állomáson kilopták a belső zsebéből a fekete pénztárczáját, a melyben 400 korona készpénz és fontosabb iratok voltak. Az ügyeletes rendőrtisztviselő nyomában letartóztatott egy gyanús, uri ruházatú egyént a kit az ügynök a lopással gyanúsított. Az elfogottnak volt egy büntértsa, egy szőke fiatalember, a kinek azonban sikerült még idejében a Budapest felé induló gyorsvonatra fel ugrania. Az elfogott tolvaj a ki bulgáriai származásának vallotta magát; eddig 8 nevet mondott be, de igazoló irat nem volt nála és így ma sem tudják, mi az igazi neve?

Valószínű, hogy Karagenoff Györgynek hívják. Egyelőre fogva tartják és kutatnak eltűnt büntértsa után a ki a vonatból kihajította a fekete pénztárczát, melyet a kelebiai határban találtak meg.

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Keresvénytársaság menetrendje Vukovár-Ujvidék között

Közeledik naponta péntek kivételével.

Lefelé:	Felfelé:
nd. 4:00 reg. Vukovár, vasút érke.	6:50 este
» 4:10 » Vukovár, város »	6:35 »
» 4:50 » Bácsujlak * »	5:35 délut.
» 5:05 » Opatovác * »	5:10 »
» 5:30 » Dunabékény »	4:30 »
» 5:55 » Sarerengrád »	3:55 »
» 6:25 » Illok »	3:20 »
» 6:35 » Palánka »	3:05 »
» 7:20 » Susek-Koruska »	1:55 »
» 7:30 » Bánostor »	1:40 »
» 7:45 » Cserevic »	1:25 »
» 8:00 » Ófutak »	1:10 »
» 8:10 » Beocsin »	1:00 »
» 8:45 » Ujvidék »	12:10 »

* Ladik-állomás.

Házelandás.

A Duna-utcában levő Marjanovich-féle ház eladó.

Tudakozódhatni Marjanovich Elemér úrnál, Palánkán, Templom-utca 14. szám



Wo lóm . . . Ez a valódi Jacobi antinicotin nikotárka-hüvely!

50 K hetikereset

vagy 50—60° proviziót

kap mindenki, aki az én képviseletet a világhírű Aluminiüm-táblákban, evőeszközökben, képrámákban, szivar és cigaretté dobozokban átveszi, mint mellékfoglalkozás is. Szakismeret nem szükséges. A fenti tárgyak eladása nach hasznot hoz mindenkinek városban és falun.

Rudolf Klickner, Erbach, Westerwald. Levelezés német.



Ertesítés. Mindenféle diszes ruggyanta-(gummi-) bélyegzőt festékezőpárnával számológépet iparosok, kereskedők, ügyvédek pénztintézetek egyletek, hivatalok, községek részére legolcsóbban készít az Első Czeplédi Ruggyantabélyegzőgyár Czepléden — 10 koronán felüli rendelésnél a rendelő 100 darab pergamentvéjegyget kap, tetszés szerinti betűvel. — Ugyancsak különféle reklámtárgy kapható. Utazók és helyi képviselők magas jutalék mellett felvételnak Tessék árjegyzéket kérni.



Apolló Színház Palánka

ma szombaton és holnap vasárnap

rendkívül érdekes műsor!

Milliók
használják

Köhögés

rekedtség, hurut, nyálkásodás, görcsös köhögés és hökhurut ellen

Kaiser mell-karamellait

„A 3 FENYŐVEL.”
közjegyz. hitel. bizonyítv. orvosoktól és magnásoktól, szavatolják biztos sikert Rendkívül kellemes és jóízű bonbonok Csomagja 20 és 40 fillér. Kapható gyógyszerárakban és a legtöbb drogeriában.

Kristály forrásásványvíz

Etvágyat javít. Gyomorrontást megakadályoz. Több mint ezer orvos ajánlja. Kapható minden fűszer és csemege üzletben, jobb vendéglőben és kávéházban.

Főraktár: Reszoly Károly cégnél, Palánka.
Szt. Lukácsfürdő Kútállalat R. T.
Budapest (Buda.)

Minden kertbarát, aki kertészet sokféle ágában a legújabb vívmányok felől tájékozódni akar,

Mühle Árpád
udvari szállító **TEMESVÁR**, épen most megjelent

Disz-Főárjegyzékében

ezt bőven megtalálja. Ezen mintaszerűen kiállított szakmunkában roppant választéka van a szakbavágó újabb, érdekes és tanulságos, kipróbált cikkeknél, úgy mint: Magvak, virághagymák és gumók, levél- és disznóvények, rózsák, évelővirágok, disz- és gyümölcsfák, tüllevelűek, diszokrok kertészközközök stb. stb. : **Kívánatra ingyen és bérmentve megküldeték.**

Internátus Debreczen
Diákothron A debreceni izr. hitközség felügyelete alatt álló

Izr. Fiunevelő Intézetéről
(felvétetnek: gimn., reál, felsőkeres.- és polg. isk. tanulók)

PROSPEKTUST
küld: **BURGER J. D. JÓZSEF** hitközségi jegyző, Debreczen.

Hirdetmény.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy

Vas- és fém-öntődémet

megnagyobbítottam és leöntök 2 méter nehéz tárgyakat is.

Veszek gépöntvényeket 6 fillér kilóját, valamint fémöntvényeket 1 korona kilóját.

Tisztelettel

Moschnitschka Ferenc
vasöntő,

Augustus 1-től saját házamban Dr. Steimnetz L. ügyvéd ur mellett.

Fogak amerikai rendszer szerint!

Gyökök eltávolítása nélkül arany lemez, arany hid szájpadiás nélkül arany koronák. Fogak kautschukba rágaszra teljesen alkalmas, régi darabok átdolgozása, javítása. Fogtömések jótállással.

Mikity János, fogtechnikus.

Egy jó házból való fiu tanoncul fizetéssel felvétetik

Müller és Klein
divatáruházában PAI ANKA

VASAPONDÓ UJSÁG

Minden újonnan belépő előfizető ingyen kapja a Vasárnapi Ujság díszes karácsonyi albumát.

Munkatársainkat kéri, hogy mindenki küldje a Vasárnapi Ujság karácsonyi albumát, Franklin-Tersulát, Budapest, IV. Egetem-utca 4. sz.

ANTI-ODUM
A VIÁG LEGJOBB RÉZKÉNYOROSZERE.

PICK H. és TÁRSASÁG
BUDAPEST, V. AKADEMIA-UTCA 16. SZ.
Legelőbb gyári árak. Prospektus ingyen és bérmentve.

PIG-NICOTINOL
SZÓRÓKÉNY, CYNOSOPONDÓ stb. stb. BÉBIKALIS INTÉZERE.

UNIVERSOL VENTILÁCIÓ
Eredeti a növényzetet, vető üzők, korom, valamint a levegőt, vadk és rovarok pusztítása ellen.

Sirolin "Roche" biztos gyógyhatást nyújt **katarrhusoknál** hörghurutnál, **asthmanál**, **influenza** után. **Sirolin "Roche"** kezdődő **tüdőbetegséget csírájában elfojt**. Kellenes íze és az étvágyra való kedvező befolyása megkönnyítik a **Sirolin "Roche"**-al való hosszabb kurákat!



A légzési szervek meghűléseit legbiztosabban a Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért nélkülözhetetlen ezen elismert és bevált szer minden háztartásban. Szíveskedjék a gyógytárakban határozottan **Sirolin "Roche"**-t kérni.